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Elsősorban hogyan közlekedik 
a mindennapokban?
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Elsősorban kerékpárral 
közlekedők aránya régiónként
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0 20 40 60 80 100

Kerékpárral rendelkezés

Milyen értékű a kerékpárja?

 Van saját kerékpárja   Nincs sajátja, de van számára elérhető kerékpár   Nincs számára elérhető kerékpár

 20 ezer forint ala�   20-50 ezer forint    50-100 ezer forint   100 ezer forint fele�   nincs válasz
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32% 42% 17% 6% 3%

23% 43% 22% 8% 4%



 Naponta 

 Hetente többször 

 Hetente egyszer-kétszer 

 Csak hétvégén 

 Ritkábban 

 Soha

Milyen gyakran használ kerékpárt?
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Nem kerékpározik: 29%

Kerékpározik: 71%



Budapest:
Milyen gyakran használ kerékpárt?

2
0

18
2

0
2

0

 Naponta   Hetente többször   Hetente egyszer-kétszer   Csak hétvégén   Ritkábban   Soha

4% 7% 5% 4% 31% 49%

4% 8% 8% 6% 31% 43%

2018
51%

2020
57%

2018
49%

2020
43%

A kutatást 2020. július  - augusztusában 3000 fős, Magyarország felnőtt lakosságára reprezentatív, online 

mintavétellel a Magyar Kerékpárosklub megbízásából, az Aktív Magyarország támogatásával a Medián végezte.  



Milyen gyakran használ kerékpárt?
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A kerékpárhasználat csoportjai 
Budapesten pártpreferencia szerint
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Budapesten élők

kormánypárti

ellenzéki

pártnélküli
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 mindennapos közlekedésre kerékpárt használ   más közlekedési módot kiegészítve rendszeresen kerékpározik  

 hétvégi használó   elvétve kerékpározó   soha nem kerékpározó
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8% 16% 8% 25% 43%
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Naponta vagy hetente többször kerékpárt 
használók aránya a kisebb településeken 
és Budapesten életkori csoportok szerint

18–29 30–45 46–59

Kisebb város és község

Budapest

18% 16% 8% 8%

38% 37% 33% 37%

60+
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Jogosítvány és kerékpárhasználat

legalább hetente kerékpárral 
közlekedők

összes megkérdeze�

30%

70%72%
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Jellemző Önre, hogy kerékpárral megy 
el a helyi vagy távolsági tömegközlekedési 
eszközig és onnan tömegközlekedéssel 
megy tovább?

Összes megkérdeze�

Budapest

megyeszékhely

város

község 

 teljes mértékben elégede�

 4

 3

 2

 egyáltalán nem elégede�

Mennyire elégede� a kerékpártárolási lehetőségekkel 
azokon a helyeken, ahol Ön tömegközlekedésre vált 
kerékpárról?

3,2%

2,9%
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Miért közlekedik kerékpárral?
(1–5-ig)

1 2 3 4 5

Testmozgás, egészség

Szabadság, rugalmasság

Rövid távra felesleges elővenni az autót

Környezetvédelem

Nem kell várakozni (mint a tömegközlekedés 
esetében)

Olcsó a kerékpáros közlekedés

Bárhonnan bárhová kerülő nélkül közvetlenül 
eljuthatok számomra megfelelő utakon

Szórakoztatónak tartom a kerékpáros 
közlekedést

Nem kell parkolóhelyet keresni

Nem kell emberekkel összezárva utazni, el 
lehet kerülni a fertőzésveszélyt

Így gyorsabb, mint tömegközlekedéssel, 
autóval

Nincs más közlekedési lehetőségem

Lehet alkoholt fogyasztani
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Melyik állítás jellemző Önre leginkább, 
amikor kerékpárral közlekedik?
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Összes megkérdeze� 2018

Összes megkérdeze� 2020

Budapest

 Az útvonalam megválasztása során fontos szempont, hogy kijelölt kerékpárúton vagy kerékpársávban tudjak 

közlekedni, ezért még kerülőt is teszek

 A legrövidebb utat választom, de az autóforgalom elkerülése érdekében néha a járdán megyek

 A legrövidebb utat választom, akár az autókkal közös sávban, nagyobb utakon is kerékpározom

 Nem tudom, változó
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32% 47% 21%

33% 48% 19%

32% 46% 22%

30% 49% 21%

32% 44% 23%

33% 47% 20%
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34% 46%

18%35% 47%

19%33% 47%

46% 28%

Ön elképzelhetőnek tartja, hogy ha a 
körülmények jobbak lennének, akkor 
kerékpárral közlekedne a mindennapokban?
Összes megkérdeze� 2020

férfi

nő

kormánypárti

ellenzéki

pártnélküli

Budapest

megyeszékhely

város

község

 nagyon valószínű   elképzelhetőnek tartom, de nem valószínű   biztos, hogy nem
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Gyakrabban választo�a a kerékpárt vagy 
most kezde� kerékpározni járvány idején

a kerékpárhasználók 

arányában

Teljes népesség 13% 9%

21% 11%

23% 13%

Budapesten élők

Budapesten élő, 

tömegközlekedést használók

a teljes csoport

arányában
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Mennyire elégede� az Ön által rendszeresen 
használt útvonalon a következőkkel?
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közvilágítás

jelzések karbantartása

biztonságérzet

a kerékpárutak, sávok szélessége

csomópontokban a balesetmentes közlekedés lehetősége

a kerékpározásra használt közutak szélessége

kerékpártárolási lehetőségek a közterületeken

burkolat minősége



Függetlenül a�ól, hogy Ön kerékpározik-e, 
mennyire tartja zavarónak, a kerékpározást 
nehezítőnek a következőket?

a nagy autóforgalom

az autósok agresszív viselkedése, az együ�működés 
hiánya

szmog

az autós forgalomtól elkülöníte�, vagy részben 
elkülöníte� kerékpáros útvonalak hiánya

a biztonságos kerékpártárolók hiánya

Budapestiek:  nehéz a külvárosi területekről a 
belvárosba jutni

Budapestiek: Budapesten a hidak nehéz 
átjárhatósága

1 2 3 4 5
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Mi könnyítené meg vagy tenné vonzóbbá a 
kerékpáros közlekedést?

1 2 3 4 5

ha jobb lenne a kerékpáros infrastruktúra

ha javulna az autóvezetők és kerékpározók közti együ�működés

ha lennének biztonságos, zárt kerékpártárolók

Ha sok helyen lennének zárt kerékpártárolók, hogy az emberek 
ne csak a lakásban, erkélyen tudják tárolni a biciklijüket

Budapestiek: ha könnyebb lenne a külvárosi területekről a 
belvárosba jutni

Budapestiek: ha lenne a főútvonalakon kerékpározásra kijelölt 
sáv

a tömegközlekedési eszközök megállóinál kerékpártárolók 
lennének

szállítható lenne tömegközlekedési eszközökön a kerékpár

ha lennének az autós forgalomtól elzárt városrészek

ha tisztább lenne a levegő

Budapestiek: ha több lenne a kis autóforgalmú utca

ha a város több pontján lenne lehetőség kerékpárbérlésre

Budapestiek: ha könnyebb lenne a hidakon bic iklivel átjutni

ha több praktikus információ állna rendelkezésre a kerék-
pározásról

ha csökkentenék a járművek sebességét és a forgalom 
nagyságát

ha dugódíjat vezetnének be

ha csökkenne a parkolóhelyek száma

ha jelentősen nőne a parkolási díj

ha a tömegközlekedési bérlet/jegy ára emelkedne
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Ön mennyire tartja fontosnak, hogy az 
állam vagy az önkormányzatok…

a jelenleginél többet költsenek a kerékpáros 
közlekedési lehetőségek fejlesztésére (akár más 
területek kárára is)?

támogassák azt, hogy a munkavállalók, ha 
csak lehet kerékpárral közlekedjenek a 
munkahelyük és az o�honuk közö� (például a 
cégek kerékpárvásárlását, e-bicikli vásárlását 
vagy közvetlenül a munkavállalókat, ha 
kerékpárral járnak)?

3,9

3,8
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Ön mennyire tartja fontosnak, hogy az állam 
vagy az önkormányzatok a jelenleginél 
többet költsenek a kerékpáros közlekedési 
lehetőségek fejlesztésére? 
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szakmunkás, szakiskola

ére�ségi

diploma

Budapest

megyeszékhely

város

község
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1 2 3 4 5

Ön mennyire tartja fontosnak, hogy az állam 
vagy az önkormányzatok pénzügyi 
eszközökkel is támogassák a kerékpárral 
munkába járókat?
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ellenzéki

pártnélküli

férfi

nő

18-29 éves

30-45 éves

46-59 éves

60 éves vagy idősebb

legfeljebb 8 általános

szakmunkás, szakiskola

ére�ségi

diploma

Budapest

megyeszékhely

város

község
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Tapasztalt Ön kedvező, vagy kedvezőtlen 
változást az elmúlt 10 évben a következő 
területeken?

a kerékpáros közlekedésre alkalmas utak 

száma, állapota

az autósok hozzáállása a kerékpárosokhoz 

(segítőkészség, együ�működés a 

forgalomban)

az autósok által tarto� oldaltávolság 

mértéke (milyen közel mennek el a 

kerékpárosok melle� előzés közben)

2018: az autósok által tarto� oldaltávolság 

mértéke (milyen közel mennek el a 

kerékpárosok melle� előzés közben)

 javult   nem változo�   romlo�   nem tudja megítélni
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 50% 29% 13% 9%

 15% 58% 19% 9%

 13% 55% 23% 10%

 12% 51% 29% 8%



Szükségesnek tartja a következő 
intézkedéseket a gyalogosokat és 
kerékpárosokat érő balesetek csökkentése 
érdekében: forgalom csökkentése, az 
átmenő forgalom kiterelése a 
lakóterületekről

 igen   nem   nem tudja 

61% 24% 15%

56% 29% 15%

63% 23% 14%

66% 19% 15%

58% 27% 15%

Összes megkérdeze�

Budapest

Megyeszékhely

Város

Község

A kutatást 2020. július  - augusztusában 3000 fős, Magyarország felnőtt lakosságára reprezentatív, online 

mintavétellel a Magyar Kerékpárosklub megbízásából, az Aktív Magyarország támogatásával a Medián végezte.  

0 20 40 60 80 100



Szükségesnek tartja-e, hogy rögzítse a KRESZ: 
az autósok előzési távolsága gyalogosok és 
kerékpárosok előzésekor lako� területen belül 
1 m, lako� területen kívül 1,5 m legyen?

 igen   nem   nem tudja 

Összes megkérdeze�

kormánypárti

ellenzéki

pártnélküli

férfi

nő

Budapest

megyeszékhely

város

község

64% 20% 16%

66% 20% 14%

66% 23% 11%

62% 19% 19%

61% 26% 13%

65% 16% 19%

60% 22% 18%

65% 20% 15%

64% 20% 16%

62% 20% 18%

A kutatást 2020. július  - augusztusában 3000 fős, Magyarország felnőtt lakosságára reprezentatív, online 

mintavétellel a Magyar Kerékpárosklub megbízásából, az Aktív Magyarország támogatásával a Medián végezte.  

0 20 40 60 80 100



Szükségesnek tartja-e a gyalogosok 
gyalogátkelőhelyen való elsőbbségének 
egyértelműbb biztosítását a balesetek 
csökkentése érdekében?

 igen   nem   nem tudja 

Összes megkérdeze�

18-29 éves

30-45 éves

46-59 éves

60 éves vagy idősebb
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77% 14% 9%

75% 15% 10%

75% 14% 11%

75% 17% 8%

84% 11% 5%


